

公立医院“国考”放榜

台州医院位列全国第51位

作为大部分市民的就医首选,公立医院服务是否到位、就医是否便捷、诊疗是否高效,极大影响其对外的满意度。持续深化公立医院改革,便是重要解决方式。

3月30日,2019年度全国三级公立医院绩效考核国家监测考核结果出炉,我市台州医院、台州市中心医院、温岭市第一人民医院、台州市第一人民医院、天台县人民医院等多家医院成绩亮眼,较2018年排名有所提升。

尤其是台州医院,在全国2413家三级公立医院中排名第51位,跻身前3%;排名较2018年上升40位,考评等级A+。

据悉,为推进现代医院管理制度建设,国务院办公厅于2019年启动三级公立医院绩效考核工作,由国家卫生健康委、国家中医药局联合相关部门在全国范围内开展监测分析。

该监测围绕医疗质量、运营效率、持续发展、满意度评价4方面指标,涉及门诊、手术、药事、服务流程、收支结构、费用控制、人才培养、学科建设等细节内容,考察系统全面,故被称为三级公立医院的“国考”,即评估三级公立医院综合实力与运营状态的权威参考。

能在众多“佼佼者”中脱颖而出,台州医院有着什么样的秘诀?从“诊疗全过程、需求全方位、生命全周期”入手就是关键。

记者了解到,近年来,台州医院积极落实国家医改政策,努力打造有温度的客户服务体系,同时建立起高质量的临床诊疗体系、高可靠的医疗安全体系和高效能的运营维护体系。在日常诊疗过程中,医院也始终秉持“以患者为中心”“视质量为生命”“视改革为发展机遇”等基本价值观,深入推进临床路径、DRGs等十大项目建设,逐步形成了独特的精益医疗持续改进与创新模式,成为全国临床路径实践与同质化医疗探索的标杆,并于2019年获得国内医疗行业首个“全国质量奖”。

记者 王艳

台州中科研学实践教育基地启动

研学旅行再添新选择

参加研学旅行有哪些好处?在研学基地能学到什么?……这些家长们普遍关心的问题,在台州中科研学实践教育基地都能找到答案。

昨天上午,台州北斗科普基地授牌暨台州中科研学实践教育基地启动仪式,在椒江前所街道前所村举行。孩子们的研学旅行再添新选择。

作为发展于校园之外的“教育营地”,如今的研学基地于学生而言,已不仅仅是“吃、住、游”等传统的概念。台州中科研学实践教育基地,便是依托北京中科院航空航天、现代科技为主要特色,为不同年龄段的孩子,制定了包含学军、学工、学农、学医、学科技在内的五大类特色专题教育课程,延伸阶梯式可延续性课程数十余门。基地以集体旅行、集中食宿的方式开展校外教育活动,在全程军事化管理的条件下,帮助孩子们拓宽视野、增长见识、提升素质,埋下梦想的种子。

智能未来AI教室、无人机遨游空间、机器人总动员……走进研学基地教室,科技感与未来感是记者的第一印象。据相关负责人介绍,该基地自去年12月投入试运营以来,至今已接待上万名孩子参与研学活动,通过沉浸式的研学体验,真正激发他们的科学意识,加强青少年爱国主义的观念。

“目前,基地可同时接待1200名学生开展研学活动训练,为了努力打造‘旅游+教育’的生态模式,基地在一期总占地面积165亩的基础上,规划二期另增70亩劳动实践区。”台州中科研学实践教育基地代表李贺龙说,研学课程需要不断推陈出新,今后,他们将努力打造最有品质的研学教育,让孩子们在研学旅行中享受乐趣,收获成长。

记者 王怡

恋爱一年多,发现女友有夫有子

三门男子想要回谈恋爱花的7万多元

相恋一年多的女友,竟是有丈夫、有孩子的“女客人”。三门男子陈实(化名)知道真相后,如遭晴天霹雳一般,蒙了。

谈恋爱花的7万多元,该如何讨回?

网络“偶遇”心上人

2019年,陈实与黄琳(化名)在微信中“偶遇”。黄琳是陈实寻找到的“附近的人”,两人互相加了好友,便聊上了。聊着聊着,两人情投意合,就约了个地方“奔现”,随之也确定了男女朋友关系。

陈实已到了“奔四”的年纪,想着真心相付,奔着结婚去谈的这场恋爱。因此,恋爱期间,女友黄琳的各种要求,陈实基本上是有求必应。钱方面的事,他也毫不吝啬。

陈实是一个思想传统的人,他觉得男人管养家糊口,女人可以小鸟依人,天经地义。他把黄琳视作以后的结婚对象,当作自家人对待。得知黄琳与母亲相依为命,他更是起了保护欲。当黄琳以经济困难等理由,开口要钱时,陈实从未犹豫。恋爱期间,陈实陆陆续续,给了黄琳7万多元钱。

去年,陈实想早点把婚事定下来,多次向黄琳提出,想去见她母亲一面。但黄琳多次拿母亲出差,或去海南开酒店等理由来搪塞,一直没答应陈实这事。

一来二去,陈实心里起了疑,“她为什么不愿意带我去家里?难道有什么不能说的秘密……”

于是,去年年底,陈实托了自己的姐姐去临海打听黄琳的家庭情况。没想到,结果令他们都震惊了。黄琳不但已是他人妻,还有孩子了。

莫名其妙成了第三者

奔着成家立业而去,莫名其妙地变成他人婚姻的“第三者”,陈实真的是气不过,意难平。

转念一想,既然爱情没了,那恋爱期间花出去的钱,得要回来?陈实多次要求黄琳返还7万多元。

在陈实的催讨下,黄琳通过支付宝转账,返还了3万元。而剩下的4万多元,黄琳始终没有动静。无奈之下,陈实只好走法律途径。

上个月,陈实将黄琳起诉到临海法院桃渚法庭。

“黄琳的做法虽然没有违反法律,但违背了正常人的道德认知,违背了公序良俗。本案中,双方争议的款项并不是以结婚为条件的附条件的赠与,而是属于恋爱关系中的一般馈赠。”临海法院承办法官梁斌说,陈实本来无权要求黄琳返还该款项,但由于黄琳存在道德层面的瑕疵,所以陈实可以要回这笔钱。

日前,临海法院组织两人进行了庭外调解。面对昔日“恋人”,陈实做出了让步,与黄琳达成协议,由黄琳再返还1.8万元钱,并约定此后双方再无其他经济纠纷。

记者 徐颖骅 通讯员 韩莹

“讲文明 树新风”
公益广告

垃圾分类一小步 健康文明一大步



织物类
可回收物
Recyclable

干净整洁、无破损、可重复或再生使用的衣物,包括穿戴用品、床上用品、布艺用品、布绒玩具、皮鞋、皮包等旧衣物。

垃圾是放错位置的资源

文明健康 有你有我



台州垃圾分类
Taizhou Waste Classification
台州市生活垃圾分类工作领导小组办公室 [章]